

## Correction to: Relationship Between Blood Pressure Levels on Admission and the Onset of Acute Pneumonia in Elderly Patients With Cerebral Hemorrhage

Taishi Ishisaka<sup>a</sup>, Yuta Igarashi<sup>a</sup>, Kumie Kodera<sup>a</sup>, Tazuo Okuno<sup>a</sup>, Takuro Morita<sup>a</sup>, Taroh Himeno<sup>a</sup>, Kazu Hamada<sup>a</sup>, Hiroshi Yano<sup>a</sup>, Toshihiro Higashikawa<sup>a</sup>, Osamu Iritani<sup>a</sup>, Kunimitsu Iwai<sup>a</sup>, Shigeto Morimoto<sup>a</sup>, Masashi Okuro<sup>a, b</sup>

The authors would like to make following corrections to the published article, Journal of Clinical Medicine Research, 2020;12(11):693-698. doi: 10.14740/jocmr4330:

On page 693, Conclusions of Abstract, “We found that serious hypertension on admission is a risk factor for the development of acute pneumonia in elderly patients with cerebral hemorrhage who are in the acute phase” should read “We found that serious hypertension on admission is an independent predictive factor for the development of acute pneumonia in elderly patients with cerebral hemorrhage who are in the

acute phase”.

On page 695, third paragraph of Results section, “Results of multiple logistic regression analysis showed that CRP” should read “Results of logistic regression analysis showed that CRP”.

On page 697, Table 2 title “Independent Risk Factors for Acute Pneumonia” should read “Independent Predictive Factors for Acute Pneumonia”

Table 2 footnote “Multiple logistic regression analysis” should read “Logistic regression analysis”.

Manuscript submitted December 20, 2020, accepted December 23, 2020  
Published online January 12, 2021

<sup>a</sup>Department of Geriatric Medicine, Kanazawa Medical University, Uchinada, Kahoku-gun, Ishikawa 920-0293, Japan

<sup>b</sup>Corresponding Author: Masashi Okuro, Department of Geriatric Medicine, Kanazawa Medical University, Uchinada, Kahoku-gun, Ishikawa 920-0293, Japan. Email: okuro@kanazawa-med.ac.jp

doi: <https://doi.org/10.14740/jocmr4330c1>